UNOFFICIAL COPY 18 RS BR 2096

1 A RESOLUTION adjourning the House of Representatives in honor and loving 2 memory of Mary Ann Nichols Gray.

- WHEREAS, Mary Ann Nichols Gray was born on January 22, 1936, a native
- 4 daughter of the Commonwealth, to the late Belva and D.C. Nichols; and
- 5 WHEREAS, Mary Ann Nichols Gray was an avid community volunteer who held
- 6 leadership positions in the Christian County Homemakers, League of Women Voters,
- 7 Churchwomen United, and Dyslexia Association of the Pennyrile. She helped establish a
- 8 program that assigned misdemeanor offenders to United Way agencies so that the
- 9 offenders could complete community service obligations; and
- WHEREAS, Mary Ann Nichols Gray departed this earthly life on February 26,
- 2018, leaving all those whose lives she touched in solemn and resolute mourning; and
- WHEREAS, in addition to her parents, Mary Ann Nichols Gray was preceded in
- passing by her husband, Joe Gray. She is survived by her sons, Richard Gray, and Bob
- 14 Gray and his wife, Diana Taylor; her sister, Barbara Jean Hendrix and her husband, Jim;
- 15 her brother, Charles Nichols and his wife, Cheryl; and a host of other family, friends, and
- loved ones who will dearly miss her presence in their lives;
- 17 NOW, THEREFORE,
- 18 Be it resolved by the House of Representatives of the General Assembly of the
- 19 Commonwealth of Kentucky:
- 20 → Section 1. The members of the House of Representatives hereby express their
- 21 most profound sympathy upon the passing of Mary Ann Nichols Gray, and extend
- heartfelt condolences to her family, friends, and community in this time of loss.
- → Section 2. When the House of Representatives adjourns this day, it does so in
- 24 honor and loving memory of Mary Ann Nichols Gray.
- 25 → Section 3. The Clerk of the House of Representatives is directed to transmit a
- 26 copy of this Resolution to Representative Myron Dossett for delivery to the family.

XXXX Jacketed